

NO PHOTO AVAILABLE

Significant Date:

Industry and Invention (1875-1915)

Registry Year: 1981 Erected Date: 1982

Marker Location

Address: 203 East Grand Blanc Rd.

City: Grand Blanc

State: **MI** *ZipCode:*

County: Genesee

Township: Grand Blanc

Lat: 42.92661400 / Long: -83.63134300

Web URL:

Front - Title/Description

Congregational Church

In 1833 eleven people established the First Congregational Church of Grand Blanc. The congregation, which held its early services in homes and, later, schoolhouses, built their first house of worship in 1855. They replaced it with this modest red brick structure in 1885. The building served the Congregationalists for eightythree years; its last worship service was on October 6, 1968. Purchased by the city of Grand Blanc in 1967, it became the home of municipal offices and a museum.

Back - Title/Description